

# Téměř každý třetí příjemce vakcíny COVID-19 trpěl neurologickými vedlejšími účinky

 [zvedavec.news/komentare/2023/11/9854-temer-kazdy-treti-prijemce-vakciny-covid-19-trpel-neurologickymi-vedlejsimi-ucinky.htm](https://zvedavec.news/komentare/2023/11/9854-temer-kazdy-treti-prijemce-vakciny-covid-19-trpel-neurologickymi-vedlejsimi-ucinky.htm)

3.11.2023 Komentáře Témata: Zdraví, Očkování, Covid teror 1442 slov

## Naveen Athrappully

Podle nedávné studie zveřejněné v časopise Vaccines trpěla téměř třetina osob, které dostaly vakcínu COVID-19, neurologickými komplikacemi včetně třesu, nespavosti a svalových křečí.

Studie analyzovala 19 096 osob, které v Itálii v červenci 2021 dostaly vakcínu COVID-19. Z toho 15 368 osob užilo vakcínu společnosti Pfizer, 2 077 osob užilo verzi Moderna a 1 651 osob užilo verzi AstraZeneca.

Zatímco vakcíny Pfizer i Moderna jsou mRNA vakcíny, AstraZeneca, jakožto adenovirová vakcína, používá k vyvolání imunitní odpovědi jiný mechanismus.

Studie zjistila, že přibližně u 31,2 % očkovaných osob se po očkování objevily neurologické komplikace, a to zejména u těch, kterým byla aplikována injekce AstraZeneca. Různé vakcíny měly různý „neurologický rizikový profil“.

Neurologický rizikový profil vakcíny AstraZeneca zahrnoval bolesti hlavy, třes, svalové křeče, nespavost a hučení v uších, zatímco rizikový profil vakcíny Moderna zahrnoval ospalost, závratě, diplopii (dvojité vidění), parestézii (pocit necitlivosti nebo svědění na kůži), změny chuti a čichu a dysfonii (chrapot nebo ztrátu normálního hlasu). Žádný z účastníků nebyl hospitalizován ani nezemřel.

Co se týče vakcín společnosti Pfizer, výzkumníci zjistili „zvýšené riziko“ kognitivní mlhy nebo potíží se soustředěním.

## **Rizika společnosti AstraZeneca**

---

Více než 53 % osob, které si nechaly aplikovat vakcínu AstraZeneca, trpělo bolestmi hlavy, které obvykle trvaly jeden den. U více než 13 procent se objevil třes, který obvykle po jednom dni také ustoupil.

Nespavost byla hlášena u 5,8 procenta příjemců přípravku AstraZeneca. Studie však uvádí, že výzkumníci si nebyli jisti, zda se u těchto osob nespavost skutečně objevila, nebo zda „šlo o nesprávné vnímání kvality jejich spánku v důsledku stresu z očkování“.

Hučení v uších bylo hlášeno u 2,7 procenta osob, které užily očkovací látky AstraZeneca. Tinnitus je stav, kdy jedinec slyší zvonění nebo jiné zvuky, které nejsou způsobeny vnějším zvukem.

Všechny tyto zdravotní komplikace měly vyšší riziko výskytu po podání první dávky vakcíny.

Studie vyslovila domněnku, že komplikace spojené s vakcínou AstraZeneca lze přičíst dvěma faktorům.

„Zaprvé povaze vakcíny, kterou je modifikovaný adenovirový vektor, který vede k významné a trvalé systémové aktivaci imunitního systému; zadruhé individuální zranitelnosti související s predispoziční biologii.“

## **Rizika společností Moderna a Pfizer**

---

Ospalost byla zjištěna u 39,7 % osob, které užily injekce přípravku Moderna, přičemž tento stav obvykle trval týden. To naznačuje, že „by mohl existovat přísný vztah mezi vznikem ospalosti a imunitní odpovědí na vakcínu/infekci“.

Studie citovala „fascinující hypotézu“, podle níž mohou vakcíny proti chřipce vést k „selektivní imunitně zprostředkované destrukci neuronů produkujících orexin, což je poškození neuronů zprostředkované T-buňkami, a tím vyvolat narkolepsii“.

Narkolepsie je stav, kdy mozek není schopen kontrolovat schopnost spánku nebo bdění.

„Vzhledem k tomu, že totéž může nastat i u vakcíny COVID-19, je naléhavě nutné v budoucnu provést výzkumy sledující nově zjištěnou hypersomnii u zranitelných jedinců.“

Hypersomnie je neschopnost zůstat během dne vzhůru a bdělý, přestože osoba mohla mít v noci dostatek spánku.

Přibližně 15,9 % osob, které dostaly injekce Moderna, mělo závrať, což je pocit, při kterém má jedinec pocit, že se on nebo jeho okolí pohybuje nebo točí. Obvykle trval jeden den.

Parestézie – pocit necitlivosti nebo svědění na kůži bez zjevné příčiny – byla hlášena u 14,5 procenta příjemců vakcíny Moderna, která po jednom dni odezněla.

Mezi lidmi, kteří dostali vakcínu Moderna, hlásilo 2,7 procenta diplopii, známou také jako dvojité vidění, která rovněž trvala přibližně jeden den.

„Symptomatictí lidé vykazovali zvýšené riziko vzniku diplopie po druhé dávce, jako by k vyvolání diplopie byla nutná reaktivace imunitní reakce.“

Mezitím asi 6,4 % příjemců vakcíny společnosti Pfizer uvedlo, že trpělo kognitivní mlhou, přičemž tento stav obvykle ustoupil do týdne.

„Mozková mlha je typ kognitivní poruchy, která se projevuje jako 'zamlžený stav mozku', včetně nedostatečné intelektuální jasnosti, potíží se soustředěním, duševní únavy a úzkosti,“ uvádí studie.

„Jako vysvětlení tohoto jevu u pacientů s COVID-19 se objevují hypotézy zahrnující systémový zánět překračující hematoencefalickou bariéru, neurozánět po virové infekci, který vede k aktivaci mikroglíí. Alternativní spekulací je, že symptomatictí lidé mohou mít subklinickou kognitivní dysfunkci již před očkováním a že očkování je jejím spouštěčem.“

## Vysoce postižené ženy

---

Studie zjistila, že ženy čelí „zvýšenému riziku vzniku neurologických komplikací“ po očkování vakcínou COVID-19. V případě žen je riziko vzniku neurologických komplikací vyšší.

„Naše zjištění jsou v souladu se závěry nedávné studie, která odhalila, že několik faktorů, včetně ženského pohlaví, bylo spojeno s vyšší pravděpodobností výskytu nežádoucích účinků,“ uvádí se ve zprávě.

Výzkumníci naznačili, že větší náchylnost žen k neurologickým komplikacím vakcíny může být způsobena „genetickými a hormonálními faktory“.

Ženy mají dva chromozomy X, zatímco muži mají jeden chromozom X a jeden chromozom Y. Vakcína je tedy určena pro ženy. Protože chromozom X „obsahuje nejvýznamnější geny související s imunitou v lidském genomu“, může také způsobovat „silnější zánětlivé imunitní reakce“, uvádí studie.

Primární ženský pohlavní steroid zvaný estradiol navíc spouští specifický imunitní proces, který produkuje „protilátky proti infekcím“.

Studie rovněž vyjádřila obavy z komorbidit. V lékařské hantýrce se komorbiditou označuje současná existence více než jedné nemoci nebo stavu v těle, které se mohou, ale nemusí vzájemně ovlivňovat.

*„Důkaz, že v naší skupině symptomatických pacientů se často vyskytují poruchy imunitního systému (alergie/poruchy imunity), je více než náhodný,“ uvedli vědci.*

Studie uvádí, že komorbidity byly přítomny u 47,6 % příjemců vakcíny AstraZeneca, 38,8 % těch, kteří užívali injekce Moderna, a 41,5 % osob, které dostaly injekce Pfizer.

Ve skupině AstraZeneca byly hlášeny jak alergie, tak neurologická onemocnění.

*„V této populaci se častěji vyskytovala anamnéza protinádorových a antikoagulačních léků,“* uvádí studie.

U příjemců léků Moderna a Pfizer byly „častěji“ pozorovány alergie. Zatímco někteří lidé, kteří užívali vakcínu Moderna, měli v minulosti neurologická onemocnění a transfuze a také předchozí infekci COVID-19, ti, kteří dostávali vakcíny Pfizer, měli v anamnéze poruchy imunity.

Přestože studie podrobně popsala neurologické komplikace vzniklé v důsledku očkování vakcínou COVID-19, připustila určitá omezení.

„Zaprvé, naše výsledky by měly být interpretovány s opatrností kvůli možnému nadhodnocení neurologických příhod vyplývajících z příznaků, které si respondenti sami nahlásili,“ uvedla.

„Za druhé jsme hodnotili rizika spojená s první a druhou dávkou vakcíny; údaje týkající se druhé dávky však byly omezené, což představuje potenciální zkreslení studie.“

I když studie připouští svá omezení, dospěla k závěru, že

„lékaři by si měli být vědomi, že po očkování vakcínou COVID-19 se může běžně vyskytnout několik neurologických komplikací.“

*„Při podávání vakcín COVID-19 zranitelným osobám, například alergikům, je třeba postupovat opatrně,“* uvádí se ve studii. *„Jsme pevně přesvědčeni, že naše zjištění mají význam pro veřejné zdraví, pokud jde o bezpečnost vakcín ve velkém souboru.“*

Epoch Times oslovil společnosti Moderna, Pfizer a AstraZeneca s žádostí o vyjádření.

## Další neurologická zjištění

---

Kardiolog Dr. Peter McCullough napsal o studii pojednávající o neurologických účincích po očkování vakcínou COVID v článku na serveru Substack.

„Šokujících 31,2 % respondentů tohoto rozsáhlého souboru dat utrpělo neurologické poškození po dvou injekcích s ověřenými údaji ve zdravotních registrech,“ napsal. „Většina odhadů rizik naznačuje, že bezpečnostní profil je nepřijatelný. Je alarmující, že všechny dosavadní neurologické společnosti stále doporučují vakcíny COVID-19 a žádná z nich nevydala bezpečnostní varování týkající se těchto přípravků.“

Dr. McCullough vysvětlil, že za „klinicky významné“ je považováno nadměrné riziko ve výši 20 % nebo více.

Řada dalších studií prokázala, že vakcíny COVID-19 jsou spojeny s neurologickými komplikacemi. Již v říjnu 2021 studie publikovaná v časopise Neurological Sciences uvedla, že „*nejničivější neurologickou komplikací po očkování je trombóza mozkových žilních splavů (CVST)*“.

CVST vzniká, když se ve žilních dutinách mozku vytvoří krevní sraženina. Ta blokuje odtok krve z mozku, což nakonec podle Johns Hopkins Medicine vede k prosakování krve do mozkových tkání a vzniku krvácení.

Studie zjistila, že CVST byla „*často hlášena u žen v plodném věku*“, zpravidla u těch, které užívaly vakcínu proti adenovakcíně. U jedinců, kteří byli očkováni mRNA, byla hlášena Bellova obrna, při níž dochází k oslabení obličejových svalů nebo k jejich ochrnutí.

Studie z listopadu 2022 v časopise Current Neurology and Neuroscience Reports přinesla podobná zjištění a uvedla, že existuje „*větší než očekávaný výskyt závažných neurologických nežádoucích účinků*“.

Dr. McCullough tuto studii citoval v článku následující měsíc.

„Protože vakcíny obsahují lipidové nanočástice nabité genetickým materiálem, který kóduje škodlivý protein Spike, každý pacient čelí ruské ruletě, zda bude nervový systém hemodynamicky zasypán škodlivými částicemi vakcíny“.

Navzdory studiím, které naznačují riziko zdravotních komplikací, někteří odborníci nadále doporučují, aby se lidé nechali očkovat vakcínou COVID-19. Podle John Hopkins Medicine jsou vakcíny Pfizer i Moderna „*vysoce účinné v prevenci závažných onemocnění, hospitalizace a úmrtí v důsledku COVID-19*“.

Doporučuje lidem, aby se nechali očkovat proti COVID-19, protože „*jsme přesvědčeni, že jejich přínosy převažují nad riziky*“, uvedla společnost Johns Hopkins Medicine.

Podle stanoviska Americké neurologické akademie (AAN) vydaného v roce 2021 organizace doporučila povinné očkování proti COVID-19 pro zaměstnance ve zdravotnictví a podpořila očkování dětí do 12 let.

*Naveen Athrappully je reportér, který se v deníku The Epoch Times věnuje obchodním a světovým událostem.*

Známka 1.0 (hodnotilo 16)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole  
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

2 příspěvků

( 2 nové )

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF

« Jaké to bylo být lhostejný... »

## Káva pro Zvědavce

---

### **Být v obraze něco stojí.**

Připojte se k ostatním a staňte se také sponzorem Zvědavce, stačí částka v hodnotě jedné kávy měsíčně.

Bankovní spojení: 2000368066/2010



IBAN: CZ4720100000002000368066

Ze Slovenska 2000368066/8330

IBAN: SK5883300000002000368066

BIC/SWIFT: FIOBCZPPXXX



Bitcoin:

**bc1q40mwpus89teua4ruhxrtal6v45lc3ye5a9ttud**



[Další možnosti platby >](#)

## **Ve zkratce**

---

[Ing Petr Blahynka - ZMĚNA SYSTÉMU](#)01.11.23 20:28 Česká republika

0



Bojová vozidla dražší o další miliardy01.11.23 05:54 Česká republika 1

Ministerstvo vnitra zveřejnilo výzvu31.10.23 19:25 Česká republika 5

Regulovaná část ceny elektřiny má vzrůst o 70 procent!31.10.23 13:53  
Česká republika 2

Rozdělíme se s Lichtenštejny, zní z vlády31.10.23 05:42 Česká  
republika 11

M. Bednářová: Došlápnout si mohou na každého z nás. Učitelé si ze  
strachu nahrávají výuku30.10.23 19:17 Česká republika 2

Šokující informace ze smluv mezi Pfizerem a EU jen potvrzují, že jde o  
největší skandál v dějinách medicíny30.10.23 17:09 Evropská unie 2

Austrálie varuje trajekty před přepravou elektromobilů30.10.23 16:53  
Austrálie 0

Pekarová - koalice je pevná. Lidé začnou oceňovat věci, které  
děláme30.10.23 07:31 Česká republika 4

Předčasně zesnulý Mathew Perry byl velkým propagátorem genových  
injekcí30.10.23 06:06 USA 0

Pozemní operace v pásmu Gazy se po boku IDF zúčastnilo 5 000  
amerických vojáků29.10.23 21:16 Palestina 0

Státní svátek 28.10.202329.10.23 05:41 Česká republika 0

Černochová vyzvala k vystoupení ČR z OSN 29.10.23 04:35 Česká  
republika 8

Tisíce Židů obsadily newyorské nádraží Grand Central Station, aby  
vyzvaly k příměří v Gaze28.10.23 17:57 USA 0

To, co se nyní děje v Gaze, je naprosto brutální28.10.23 12:12  
Palestina 3

Něco pro zlepšení nálady27.10.23 16:03 Neurčeno 1

Greta není úplně blbá26.10.23 17:03 Švédsko 4

S touto válkou nemáme nic společného!26.10.23 12:31 Slovensko 5

Ústavní výbor EP odhlasoval zrušení práva veta a odebrání dalších kompetencí evropským státům26.10.23 06:16 Evropská unie 0

Je třeba šetřit. Pouhých 100 mega na ukrajinské asistenty pedagogů25.10.23 22:42 Česká republika 0

## **Z diskuze**

---

dnes 12:23 **Mika:** „Komise si je vědoma údajů, které ukazují na nárůst nadměrné úmrtnosti. Ačkoli se výrazný nárůst nadměrné úmrtnosti...

dnes 11:16 **Mika:** Autor článku se zmiňuje o 1/3 postižených vakcínou covid 19. Myslím si, že jich je daleko více, protože velké množství...

dnes 0:58 Těžko generalizovat, ale jak pozoruji izraelský národ navenek, podle politiků a elit, které se tou příslušností chlubí (jiné...

včera 17:42 **R.E.:** Jo, ten bílej vůl si to ještě nevšiml i při vši té své inteligenci, která je za těmi všemi vymoženostmi vědy techniky...

včera 16:18 **čtenář...:** Pavel K. je jako obvykle věcný a jde na dřeň, to s tím Cromwellem je dokonalé připomenutí metodiky jak ovládnout území....

## **Nálepky / Témata v posledních třech měsících**

---

Evropská unie Izrael Zdraví Česká republika Terorismus Finance,  
peníze Střední východ Sionismus Média, manipulace, Iží Slovensko  
Evropa Společnost Současné události Afrika USA Analýza Ekonomika  
BRICS Čína Palestina NATO Úvahy Cenzura Rusko Banksteři Globální

[ekonomika](#) [Turecko](#) [Propaganda](#) [Soukromí](#) [Polsko](#) [Ukrajina](#) [Náhorní Karabah](#) [Třetí světová válka](#) [Fašismus](#) [Válka o dolar](#) [Rusko-americký konflikt](#) [Vojenství](#) [Geopolitika](#) [Covid](#) [teror](#)

## Odkazy

---

[Nepodvoleni \(agregátor vlasteneckých zpráv\)](#)

[Michal a Petr](#)

[Vidlákovy kydy](#)

[Nikola Bornová](#)

[InfoVojna](#)

[Slobodný vysielateľ](#)

[Svobodný vysílač](#)

[Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků](#)

## Nepolitické

[Benny Hill](#)

[Kompletní seznam útulků pro zvířata](#)

## Zvědavec na Telegramu

[zvedavec news](#)

## Měnové kurzy

---

 USD 23,02 Kč

 Euro 24,46 Kč

 Libra 28,11 Kč

 Kanadský dolar 16,76 Kč

---

|  |               |
|--|---------------|
|  Australský dolar     | 14,81 Kč      |
|  Švýcarský frank      | 25,41 Kč      |
|  100 japonských jenů  | 15,30 Kč      |
|  Čínský juan          | 3,15 Kč       |
|  Polský zloty         | 5,50 Kč       |
|  100 maď. forintů     | 6,40 Kč       |
|  Ukrajinská hřivna    | 0,64 Kč       |
|  100 rublů            | 24,68 Kč      |
|  1 unce (31,1g) zlata | 45 710,09 Kč  |
|  1 unce stříbra       | 524,28 Kč     |
|  Bitcoin              | 806 358,15 Kč |

Poslední aktualizace: 2.11.2023 22:00 SEČ

Tuto stránku navštívilo **1 125**